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Aanwezigen – 16 januari 2025 19:00 uur digitaal 
 
Personeelsgeleding: 

• Daniek Koelewijn – Van der Aar, leerkracht 5/6 (voorzitter – afwezig i.v.m. verlof) 

• Lieke de Leeuw-Roos, leerkracht groep 3/4 (waarnemend voorzitter) 

• Sterre Haas, ondersteunend personeel bovenbouw  

• Sascha Schaufeli, leerkracht groep 5 (vervangend personeelslid) 
 
Oudergeleding: 

• Jennifer Trustfull, moeder Eliza-Jo, Ji'vonne en Yahnique (5a en 5/6b) (penningmeester) 
AFWEZIG 

• Tohiera Dulvie, moeder Inivhoya (3/4b) en Ikhamioya (7a)  

• Wendeline Flores, moeder van Yoser (1/2A) 
 
Directie: 

• Astrid Limmen 

 

Gasten: 

• Marjam Guman 

 

Overzicht ingestuurde stukken: 

• Bijlage 1 – Beknopte notulen GMR 
 
Start: 

• Welkom heten  

• Check-in + inbox mail 

• Rollen: 
o Notulist:  Sterre  
o Sfeerbewaker: Thohiera  
o Tijdbewaker: Sascha  
o Procesbewaker:  Wendeline  

 
Communicatie afspraken 
 

• Realistisch: Prioriteiten stellen tijdens en voorafgaand aan een vergadering.  

• Direct: Tot de kern komen door doelen te stellen.  

• Optimistisch: Duidelijk doel voor ogen met een goede sfeer.  

• Relatie: Met open vragen tot de kern komen.  

• Nauwkeurig: Afspraken maken om na te komen.  
 
Online 

• We steken onze hand op als wij willen inbreken.  
 

Doelen 

• De MR is zichtbaar in de school voor ouders en personeelsleden. 

• De MR geeft de school input voor een huiswerkbeleid, waarbij de belangen van ouders en 

school worden meegenomen. 

• De MR onderzoekt de oorzaak voor de lage ouderbetrokkenheid bij koffie-ochtenden en de 

MR. 

• De MR bedenkt vanuit bovenstaande uitkomsten concrete actiepunten voor de MR en de 

school. 

  



MR vergadering 16 januari 2025 

   

 

 
Overleg met directie 

 Onderwerp Doel Bijbehorende 
stukken 

Inbreng 

1. Familieschool Bespreken Geen Astrid 

 
Als IKC De Brink zijn we een familieschool. Dit betekent dat het een plek is waar wij onze 
kinderen, ouders en de buurt omarmen. Om dit te realiseren zorgen we ervoor dat we 
werken met diverse expertises/partners. Eén daarvan is Marjam.  
 
Marjam zal binnen de school de familieraad oprichten. Hier zal zij een stukje toelichting 
opgeven.  
 
Vraag 

• Hebben de ouders al wat gehoord over de familieschool/familieraad? 
 

 
Besproken 
 

- IKC de Brink is een familieschool en is bezig met het starten van een familieraad.  
- Marjam heeft zich voorgesteld en geeft uitleg over wat de familieschool is en wat 

de familieraad is. Onder andere dat er wordt gekeken naar partners uit de wijk om 
mee samen te werken, bijvoorbeeld huiswerkinstellingen. 

- Vanuit de MR wordt de vraag gesteld of wij op dit vlak pionieren. De familieraad 
bestaat nog niet, Marjam is met Sterre aan het onderzoeken hoe dit ingezet kan 
worden.  

- Familieraad is preventief van aard, eind maart is de 1ste bijeenkomst van de 
familieraad. Het doel is om ouders beter te bereiken. 

- Ouders hebben zelf aangegeven om onderling contact te willen met elkaar.  
- Personeel van De Brink is welkom om aan te sluiten bij de eerste bijeenkomst. 
 

 
Actie: 
 

- Marjam gaat partners benaderen voor de familieraad  
- De MR ontvangt het plan en zal daar feedback op geven. 

 
 

2. Zichtbaarheid MR  Bespreken Geen Astrid 

Op 8 januari was er een informatie-ochtend voor alle ouders. Astrid wil graag met de MR 
brainstormen welke rol zij zouden kunnen spelen bij de volgende informatie-ochtend. 
 
 
Vraag 

• Hoe kunnen wij als MR zichtbaar zijn in de school op (formele) bijeenkomsten?  
 
Besproken 
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- Doel om de ouders actief te maken en actief te betrekken bij de informatie-
ochtend. Dit keer is er daarom een bordwerk-sessie gedaan. Dit is goed bevallen. 

- Ouders hebben toestemming gevraagd om de video te bekijken 
- Vanuit de directie de vraag of de MR-ouders willen helpen met de voorbereiding 

voor de informatieochtend van september 2025. 
 

 
Actie: 

- Vergadering 27-05-25 terugkomen op de organisatie van de jaarlijkse informatie-
ochtend 

3. Ruimte voor Regie  Bespreken Geen Astrid 

Onze school doet mee aan de pilot Ruimte voor Regie. Met deze pilot organiseren wij 
onder andere de vakantieschool en extra studieochtenden. De afronding van de pilot is in 
het zicht. Eén van de onderdelen daarbij is een enquête voor ouders.  
 
 
Vraag 

• - 
 
Besproken 
 

- Astrid heeft de vraag gesteld of de MR-ouders bekend zijn met de pilot, t.b.v. de 
enquête. De ouders geven aan niet alles van de pilot te weten. En denken dat het 
belangrijk is om ouders hier in te ondersteunen. 
 

 
Actie: 

- Astrid stelt een bericht op rondom de enquête en laat deze vooraf doorlezen door 
de MR-ouders. 

- De MR-ouders denken mee over het eventueel organiseren van een koffie-
ochtend voor het invullen van de enquête. 
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Overleg MR intern 
 

 Onderwerp Doel Bijbehorende 
stukken 

Inbreng 

1 Doelen  Bespreken Geen MR 

De vorige vergadering hebben we doelen opgesteld voor aankomend jaar. Hierin hebben 
we contact met directie over gehad. De ouderarena ligt bij de functie van de 
brugfunctionaris. Dit zijn Marjam en Sterre. Dit wordt door hen opgepakt. Echter, wij 
kunnen mee denken over het beleid. Dus kunnen nog steeds voorstellen doen die te 
maken hebben met de poll/ouderarena.  
 
 
 
Vraag 

- Welke vervolgvraag kan er gesteld worden? 
- Welk onderwerp moet aan bod komen bij de ouderarena? 
 

Besproken 
 

- De MR staat nog steeds achter het plan. Dit wordt op verzoek van de directie 
uitgevoerd samen met de brugfunctionarissen. Sterre zal als brugfunctionaris én 
MR-lid de poll uitzetten en afsluiten. 

 
Acties 

- Sterre gaat de poll uitzetten op 17 januari 2025. 
- Lieke en Sterre kijken voor de vakantie naar de uitkomsten van de Poll en sturen 

een vervolgpoll. Lieke en Sterre sturen naar de MR een mailtje met de uitkomsten 
en vervolgvraag om het te laten checken.  

 

2 Update van 
samenwerking externe 
partners 

Bespreken Geen  Daniek 

Daniek zou navragen bij de interne begeleider en directie over de samenwerking met 
onze externe partners. Daniek heeft dit ook bij Jennifer nagevraagd.  
 
Er is één verzekering niet aangesloten bij de logopedist, dat is CZ. Onder CZ vallen 
Deltaloid, Orha en Nationale Nederlanden. De overige verzekeringen zijn wel 
aangesloten. Als ouders deze verzekeringen hebben, krijgen ze een factuur. Bij alle 
andere verzekeringen, zijn ouders er voor vergoed omdat de logopedist Jennifer 
daarmee gecontracteerd is. In het startgesprek komt de verzekering altijd ter sprake. 
Jennifer kan met behulp van de basisinformatie van ouders zien waar ze uiteindelijk 
verzekerd zijn, maar niet welke polis.  
 
De logopedist Jennifer heeft zichzelf voorgesteld in de nieuwsbrief van 27 september 
2024. Hierin is toen ook vermeld dat niet alle verzekeringen zijn aangesloten 
 
Vraag 

- Zijn er nog overige vragen?  
Besproken 
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- Voor logopedie krijgen de kinderen een begeleidende brief mee waar informatie met 

betrekking tot de verzekering, etc.  

- Intern begeleider is betrokken bij de aanvraag voor logopedie. Op deze manier kan 

ook vanuit school tijdig gewezen worden op de verzekering. 

 
Acties:  

- N.v.t.  

 

3 GMR terugkoppeling Bespreken Bijlage 1 en 2 Daniek 

De gemeenschappelijke medezeggenschapsraad (GMR) geeft advies of goedkeuring 
over plannen van het bestuur die voor alle scholen of de meeste scholen gelden. We 
hebben bij de GMR om terugkoppeling gevraagd met betrekking tot de vergadering van 1 
oktober en wanneer de eerstvolgende vergadering is.  
 
Zie bijlage 1 voor de besproken onderwerpen op 1 oktober. 
Zie bijlage 2 voor de komende vergaderdata. 
 
Vraag 

- Zijn er vragen hierover? 
- Zijn er momenten dat iemand wil aansluiten bij de GMR? 
 

Besproken 

- GMR is overkoepelend van alle MR van onze stichting  

- De agenda voor 6 februari wordt opgevraagd. Per agenda wordt er gekeken of er 

iemand van onze MR zal aansluiten bij de GMR. 

 

Acties:  
- Lieke vraagt de GMR-agenda van 6 februari op. 

 

4 MR Cursus Bespreken Geen  Lieke 

Lieke heeft op 9 december een online MR-cursus gevolgd. Zij geeft graag een toelichting 
op de uitkomsten. Denk aan onze rechten en belangrijke documenten. 
 
Vraag 

- N.v.t. 
 
Besproken 

- Leerkrachten vertegenwoordigen alle scholen, het is wel fijn om een leerkracht van 

onze school in de GMR te hebben.  

- Lieke heeft een overzicht gekregen met onderwerpen en periodes die de directie 

met MR kan delen. Dit overzicht kunnen wij gebruiken om met elkaar de 

jaarplanning compleet te maken. 

- Beleid moet altijd eerst langs de MR voor de goedkeuring. De PMR moet hier scherp 

op blijven. 

 

Acties:  
- Volgende fysieke vergadering met elkaar de inhoud van de map bekijken. 
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Agendapunten komende vergadering: 

- Agendapunt voor februari: fietsenrek onder de aandacht zodat er een berichtje 
wordt gemaakt.  

- Poll uitkomsten 
- Agendapunt voor april: tussentijdse begroting/waar gaan de kosten van de 

ouderbijdrage heen.  
- Voorbereiden informatie-ochtend 2025-2026 

 
Acties schooljaar 2024 – 2025:  

•  
 
 
Vergaderdata & andere belangrijke data schooljaar 2024 – 2025:  
 
• Week 38: maandag 16 september 2024, 17:00u op de Brink 

• Week 43: dinsdag 22 oktober, 19:00u online 

• Week 48: woensdag 27 november 2024, 17:00u op de Brink 

• Week 3: donderdag 16 januari 2025, 19:00u online 

• Week 10: woensdag 5 maart 2025, 15:00u op de Brink 

• Week 15: woensdag 9 april 2025, 19:00u online 

• Week 22: dinsdag 27 mei 2025, 17:00u op de Brink 

• Week 28: maandag 7 juli, 17:00u op de Brink 
  

Lopende activiteiten 
 

Verantwoordelijk
e 

Actiepunt Datum Status Uitkomst 

Jennifer Bericht voor de 
nieuwsbrief maken 
over de kiss & ride 

Na de 
vakantie in 
de 
nieuwsbrie
f 

Nog niet 
ontvange
n op 11-
11 

In 
februari/maart 

MR-ouders Ondersteuning 
directie bij 
informatiebijeen-
komst 

27 mei   

Sterre Poll uitzetten 17 januari Afgerond Zie volgende 
vergadering 

 


